
13a. Average number of years have been reading this publication
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WNPA
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14.  How often do you or other members of your household read legal or public
notices such as information on government expenditures in a newspaper?

22.9 319

30.8 429

32.8 457

13.5 188

100.0 1393

Frequently

Sometimes

Seldom

Never

Total

% #

Reader Total

WNPA Statewide
Survey

15.  Do you believe state and local government should be required to
publish legal and public notices in the newspaper on a regular basis?

86.4 1204

13.6 189

100.0 1393

Yes

No

Total

% #

Reader Total

WNPA Statewide
Survey

WNPA - Washington State - Combined Reader Survey
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